

Budakeszi Nagy Sándor József Gimnázium

Ünnepre hangolódva

„A legjobb tanítók a gyerekek, a legfontosabb emberek a szülők, és a legszebb dolog a világon a szeretet.”
(Teréz anya)

November hangulatát meghatározták a végzős diákok szalagavató táncának próbái, és a II. osztályos diákok készülődése a meglepetés műsorra.

A törökbálinti Munkácsy Mihály Művelődési Házban tartott esti ünnepség egyszerre volt meghitt és vidám. A végzősöknek szánt, igényesen, humorosan kidolgozott műsor, az „István, a király” című rockopera részleteinek átírata volt.

A „Nagysanyi, a király” című darabban remekül válogatott énekkel kísérve mutattak be életképeket a II. évfolyamosok a diákok mindennapi életéből, a szalagtűzés, az osztálytánc és a keringő pedig emelkedett hangulatúvá tette az ünnepséget.

Az igazgatónő beszédében köszönetet mondott a szülőknek:

„...hálásan köszönöm, hogy bizalommal voltak iskolánk felé, és minden erejükkel támogatták gyermeküket gimnáziumi életük alatt. Köszönöm, hogy partnerek lehettünk a nevelésükben ebben az érzékeny, de meghatározó időszakban. Hálás vagyok az együttműködésért, és azért, hogy ez a 4-5 év közös részévé vált az életünknek. Mi arra törekedtünk, hogy sok-sok lehetőséggel, minél színesebben, hasznosab-

ban éljük meg ezt az időt együtt; hogy sok emlékekkel, tanulsággal, és megfelelő felkészültséggel bocsássuk útjára tanítványainkat. A mai estén közösen gyönyörködünk majd a fiatalság csodájában!”

A végzős maturanduszokhoz pedig ezeket a szavakat intézte:

„Iskolánk emeletére vezető lépcsősor utolsó lépcsőfokán a következő Weöres Sándor-verssor olvasható: »Tetteid medre: életed«. A meder egyszerre jelent feltételt és lehetőséget a folyó számára: meghatározza az útját, de ezt az utat maga a folyó alakítja ki. Ne késlekedjünk, biztassanak bennünket Goethe szavai: »Bármire, amit megtehetsz vagy megálmodsz fogj hozzá! A merészségben zsenialitás, erő és varázslat rejlik.« Kívánom, hogy emlékeztessen titeket ez a szalag arra, hogy rajtatok múlik, hogyan használtok fel a nektek szánt időt. Jelképezzen egy újabb lépést a felnőtté válás felé: felelősségvállalást a saját életetek alakulásáért. Jelezze azt, hogy készek vagytok számot adni mindarról, amit eddig tanultatok, és képesek vagytok döntéseket hozni a jövőtökről.”

Az adventi várakozás időszakában mindig előtérbe kerül az egymásra figyelés, az önzetlen segítségnyújtás. Most is több, ehhez kapcsolódó tevékenységünk zajlik.

November 27-én a Budakeszi Tájház szervezésében diákjaink is se-



gítettek 66 adventi koszorút készíteni és a befolyt összeget a Karitásztól jótékony célra fordítja. Az adventi időszak visszatérő hagyománya nálunk a jótékony sütivásár. Ezúttal a pandémia miatt a sütivásár elmaradt, de gyűjtöttünk adományt a Bátor Tábornak, hogy a daganatos és krónikus beteg gyerekeknek segíthessünk.

A rászoruló karácsonyának megszépítésére is adakoztunk: egy budai gyermekotthon javára gyűjtöttünk a „Sütihez-szeretettel” tartós sütihozzávalókat, ezzel is személyesebbé, édesebbé téve az ünnep hangulatát. Az összegyűjtött adományokat a gyermekotthon lakói kapják meg.

Decemberben még két nagy program vár ránk: 11-én, szombaton lesz a *Pályaorientációs nap*. Ebben az évben nyolc meghívott vendég tart majd előadást, két előadó online kapcsolódik a programhoz. Az advent szép zárásaként december 21-én tartjuk az osztálykarácsonyokat.

Kedves Olvasók!

Gimnáziumunk diák- és dolgozói közössége nevében hálás szívvel, derűs beszélgetéseket, sok nevetést, együtt gondolkodást és közös tevékenykedést kívánunk mindenkinek! Legyen szeretettel, áldott Ünneünk!

a Budakeszi Nagy Sándor József Gimnázium tantestülete

